



Помощник руководителя следственного отдела по г.Губкинский приняла участие в правовой интеллектуальной игре «Закон и Я»

Сотрудница следственного отдела по г.Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу З.Э. Тодорова приняла деятельное участие в мероприятии, проводимом для учащихся городских общеобразовательных учреждений.

27 января 2018 года на базе МБОУ «СОШ №3» в рамках городской PR-акции «Территория безопасности» проведена городская правовая интеллектуальная игра «Закон и Я». Организаторы мероприятия преследовали определенные цели, касающиеся повышения правового образования учащихся 8 классов и пропаганды среди несовершеннолетних правовых знаний. Вопросы и задания игры охватили основные направления права, изучаемые на уровнях основного и среднего образования.

В процессе игры каждая из команд прошла несколько станций, выполняя различные задания, в качестве которых использовались головоломки и задачи на правовую тематику, на знание Конвенции о правах ребенка, а также семейного, гражданского, административного и уголовного права в сфере защиты прав детей и семьи. На одной из станций в качестве модератора работала помощник руководителя следственного отдела по г.Губкинский З.Э. Тодорова.

Зульфия Эриковна, в рамках отведенной ей роли, постаралась заинтересовать учащихся вопросами права, и сориентировать подростков на совершенствование навыков по их применению.

Все участники Игры награждены дипломами I, II, III степени и сертификатами МУ «Управление образования».

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1198795>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
